

# 联合执法，多部门全力整治交通乱象



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 4月21日上午,一支由铁骑、警车、行政执法车、拖车组成的队伍在菏泽街头格外引人注目。这是菏泽开发区交警大队联合城市管理行政执法等部门,在辖区开展的交通秩序综合整治行动。

10时许,牡丹晚报全媒体记者跟随联合执法队来到市人民路与五屯路交叉口,两辆轿车停在路边,而此处并没有施划临时停车位。执法人员立即上前查看,发现其中一辆黑色轿车的司机在车上,批评教育后,司机将车驶

离;而另一辆白色轿车车内无人,执法人员与车主联系未果,将该车拖移。

在市五屯路一处工地,门口两侧停满了车,影响了行人通行。执勤交警使用警用设备逐一向车主发送信息,提醒其迅速挪车。执勤交警告诉牡丹晚报全媒体记者,车主十分钟内将车挪走不会受到处罚,十分钟后,执勤交警会再来此处,对依然没有挪车的车辆进行处罚。

菏泽开发区交警大队副大队长周天君介绍,为助力全国文明城市创建,进一步提升城市交通

文明形象,强化城区道路交通秩序管理,从4月21日开始,菏泽开发区交警大队联合行政执法开展交通秩序综合整治行动。行动中,交警部门将不断调整优化创城高峰岗、固定岗路口警力,最大限度地将警力摆放到路面,通过科学调整勤务,设立14处创城迎检重点路口岗位,每个岗位配置8名警力,将科室全体民辅警分配到岗,定人定岗定责,参与早晚高峰(7:30—8:30,17:00—18:00)路口执勤,切实提高路面见警率和管事率。

同时,加大对摩托车、电动自

行车闯红灯、逆行、不戴安全头盔、不按规定车道行驶等违法行为劝导教育,坚持先教育后处罚的人性化执法方式,加强对行人、非机动车驾驶人的宣传教育;还将加大联合执法力度,会同城管执法、街道办事处,清除占道摊

点,严查违法停车,规范农贸市场周边秩序,实现综合整治,使支路、小街巷还路于民。

交警部门表示,各中队将发挥机动灵活的优势,实行全天候不间断流动巡逻,及时驱离违停车辆,净化路面交通秩序。



## 拨打诈骗电话2万余通 “GOIP”竟成这伙人“电诈神器”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 被不知名电话“轰炸”,被垃圾短信骚扰,你是否好奇,这些电话从哪儿来?诈骗分子怎么能打这么多电话?原因只需要四个字母来解释“GOIP”。4月18日,曹县警方成功侦破一起利用GOIP设备实施电信网络诈骗犯罪活动案件,3名涉诈嫌疑人被抓。

“曹县辖区有人非法利用‘GOIP’设备为境外诈骗集团提供服务,进行电信诈骗……”4月上旬,曹县公安局接到上级移交的线索后,立即成立了由新型犯罪侦查大队、王集派出所所组成的联合行动组。经过数日深度分析研判,同时结合大量的走访调查,办案民警掌握了非法架设GOIP设备的地点及嫌疑人身份。

4月18日下午,联合行动组迅速出击,一举抓获正在车内作案的李某(男,21岁,曹县王集镇人)、田某(男,21岁,曹县郑庄街道办事处人)、张某(男,32岁,曹县孙老家镇人)等三名嫌疑人,当场缴获作案工具GOIP设备1套、无线路由器1个、手机4部、电话卡27张。

据办案民警介绍,“GOIP”是网络通信的一种硬件设备,可供上百张手机SIM卡同时运作,还可以远程控制拨打电话、收发短信,实现了人卡分离,被不法分子奉为“电诈神器”。

经办案民警调查,自4月份以来,该犯罪团伙与境外诈骗分子勾结,将对方提供的“GOIP”设备在宾馆、电动四轮车内流动架设安装,为境外诈骗犯罪团伙提供电话线路租赁



服务。嫌疑人通过网络将SIM拨号数据传输至“GOIP”设备,再由“GOIP”设备与所在地通信基站链接,实现设备与SIM卡分离,达到隐藏身份、逃避打

击的目的。期间三人共用掉100多张电话卡,每张电话卡能拨打200通。

目前,该案正在进一步侦办中。

## 黑天鹅受伤 警民爱心救助

**本报讯**(通讯员 孔令乾) 近日,成武县公安局联合县自然资源和规划局森保站、成武特战救援队成功营救一只国家二级保护动物黑天鹅。

“这里有一只受伤的黑色大鸟,好像是黑天鹅,你们快来看看。”4月17日下午,成武县公安局孙寺派出所接到辖区群众报警,在八一桥水闸西侧河中央发现一只黑色大鸟,疑似受伤,请求民警营救。

接警后,孙寺派出所民警立即驱车赶赴现场。在现场,民警看到一只黑色大鸟在河中央漂浮挣扎,一只翅膀不断地拍打水面,另一只翅膀无力地耷拉在一旁,如不及时救助,随时有溺水死亡的危险。因水面宽阔,需要船只驶入河中央打捞,民警随即与成武县自然资源和规划局森保站、成武特战救援队取得联系,联合开展营救工作。

经森保站工作人员初步鉴定,确认这只翅膀受伤的黑色大鸟为国家二级保护动物黑天鹅。目前,黑天鹅已被工作人员带回救治,待伤愈后,适时放归自然。

## 凌晨看见警察就跑,原来是个窃贼

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 凌晨,在车旁鬼鬼祟祟,看到民警拔腿就跑。4月18日凌晨,一名正在实施“拉车门盗窃”的男子被成武警方当场抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记

者从成武县公安局了解到,4月18日凌晨2时许,城关派出所民警巡逻至一小区附近,看到一名男子在停车场内鬼鬼祟祟,每走到一辆车旁就会试着拉开车门。民警立即意识到,

该男子很可能正在实施“拉车门盗窃”,便上前盘问。不料,该男子见到民警后立即疯狂逃窜。不过,他很快被民警追上。经询问,男子对欲拉车门盗窃车内财物的违法事实供认不讳。原来,该男子几天前在一小区停车场,以同

样的手段盗窃了车内财物价值2000余元。4月18日凌晨,他准备再次作案,没想到被民警当场抓获。

目前,该嫌犯已被警方依法采取刑事强制措施,案件在进一步办理中。